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Редови испред националних бироа за незапослене у земљама ЕУ све су дужи. Без посла
у евро-зони 15 милиона људи. Највећу стопу незапослености у мају забележила Шпанија
са 18,7 одсто.

  

Незапосленост у 16 земаља Европске уније, које су усвојиле евро за националну валуту,
у мају је достигла 9,5 одсто, што је десетогодишњи максимум. То је поново пробудило
бојазан да је за економски опоравак на Старом континенту потребно још времена.

  

Раст незапослености био је очекиван, с обзиром на пад производње широм Европе, јер је
глобална рецесија посебно погодила индустријски сектор.

  

Редови испред националних бироа за запошљавање у земљама Европске уније све су
дужи. Само за један месец без посла је остало 273 хиљаде људи, чиме је укупан број
незапослених у евро зони достигао 15 милиона. Највећу стопу у мају је забележила
Шпанија, 18,7 одсто.

  

Да би спречила даљи раст незапослености, шпанска влада расписала је конкурс за
послове на јавним радовима, чиме би се, бар привремено, обезбедила радна места за
више хиљада људи. Ипак, нико не очекује брз опоравак од рецесије.

  

"Отпуштања ће се наставити, не у тако огромном броју, али ћемо вероватно достићи
цифру од пет милиона незапослених", рекао је економистаЕнрике Кемада.

  

У Великој Британији криза посебно погађа велике привредне системе. Тако је у "Бритиш
телекому", некада државној сада једној од највећих приватних компанија на Острву,
запосленима понуђен једногодишњи одмор, ако пристану да им зараде буду умањене за
75 одсто.

  

У најјачој европској економији, Немачкој, стопа незапослености у мају је стагнирала на
7,7 одсто, док је у Француској забележен благи пад незапослености.
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Стручњаци сматрају да најновији показатељи буде наду да ће до краја године економија
евро-зоне почети да се опоравља, али да ће велика незапосленост и даље неповољно
деловати на потрошњу.
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